Nudo de sabana (nudo tejedor)

El nudo de
escota es un
nudo
adecuado
para unir
cuerdas de
grosor
desigual. Esta4
2 ¥ relacionado
9 con €l

: samaritano y
% labolina.

4
#

AT

General

El estay de chapa simple se utiliza sobre todo para conectar cuerdas de diferentes grosores. También se puede
utilizar para conectar cuerdas con lazos, por jemplo, para unir una cuerda o un cabo a un ojal de una sabana
militar .

El estay de doble hoja se utiliza cuando las cuerdas son de grosores muy diferentes.

En ambas versiones, la cuerda més gruesa asume € papel "pasivo”, o que significa que la cuerda mas gruesa
debe ser siempre la Unica que se doble (en las ilustraciones siempre se muestra desde arriba).

La seccién de cuerda detras del pomo debe tener al menos 10 veces € didmetro de la cuerda. La seccion de
cuerda se puede asegurar con un nudo por encima o un pretzel.

Nudo sabana simple
El nudo sdbana simple se ata como un nudo samaritano, salvo que la cuerda més fina forma un bucle (en

lugar de volver simétricamente como en el samaritano). Esto aumenta considerablemente laresistenciaen
comparacion con el samaritano.


https://www.youngstarswiki.org/es/wiki/art/nudo-de-sabana-nudo-tejedor
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Estay dedoble hoja
El estay de doble hoja se fabrica como el simple, con la diferencia de que la cuerda més fina se enrolla dos

veces. De este modo, se puede aumentar la resistencia, especialmente con cuerdas muy finasy lisas.
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Tutorial en video

Alternativa

El punto de cadeneta se suele utilizar para unir dos cabos del mismo o similar grosor.

Fuentedereferencia

e Imagen de portada/ graficos. Proporcionado por Jungschar Schinznach / Manuel Meier



